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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО УЧАСНИКАМ КОНГРЕСУ 

ПРЕЗИДЕНТА СФУЛТ 
 

XІХ Конгрес СФУЛТ цього разу проходить в 

складних умовах воєнного протистояння ЗСУ та 

українського народу нічим не спровокованій російській 

агресії. Як ми бачимо всі українці, незалежно від того, де 

зараз знаходяться, об’єднались у цій боротьбі та 

демонструють неймовірну сміливість, жертовність і силу 

духу. Агресор, не розуміючи менталітет українців, 

сподівався знищити нашу державу за пару днів, але 

натомість зазнав в Україні повне фіаско, як у 

стратегічному військовому, так і в політичному 

відношенні. Побачивши свою нездатність перемогти ЗСУ 

на полі бою, російська армія підло розстрілює цивільне 

населення, нищить наші міста та села, не зупиняється ні 

перед чим. Вони варварським чином знищують цілі 

лікарні, поліклініки, машини швидкої допомоги та важливу 

інфраструктуру, вбивають лікарів і медиків під час 

виконання ними своїх професійних обов’язків. В результаті цього велика кількість 

українського  населення залишається без медичної допомоги. Ми кваліфікуємо всі ці 

зухвалі та нелюдські дії російської влади, як геноцид проти українського народу.  

В умовах, коли українські військові демонструють цілому світу свій героїзм та 

професіоналізм, ми, лікарі, відчуваємо особливу відповідальність у повсякденній праці на 

користь здоров’я наших воїнів та всіх українців. Сьогодні, в умовах війни, працю 

українських медиків можна також вважати героїчною. Українські лікарі надають медичну 

допомогу, проводять хірургічні втручання в операційних під повітряні нальоти і навіть під 

постійним бомбардуванням, бригади швидкої допомоги першими виїжджають на виклик 

до постраждалих будівель.  

З перших днів війни українські медики та всі громадяни відчувають постійну 

підтримку наших колег зі всього світу. Нам допомагають і члени крайових організацій 

СФУЛТ, і лікарі багатьох країн, які об’єдналися з метою підтримки української держави, 

та й принципів демократії, незалежності і гуманізму. Вдячні всім безмежно! Ми дуже 

вдячні кожному з Вас за допомогу та підтримку українських лікарів і Українського народу 

у важкі для України часи. 

Але є цікавий момент в історії СФУЛТ, який не можемо залишити поза увагою. 100 

років з часу створення першого закордонного товариства українських лікарів – СПІЛКА 

УКРАЇНСЬКИХ ЛІКАРІВ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ. 31 жовтня 1922 року відбулися 

організаційні збори СУЛ і 33 лікарі прийняли рішення про створення організації, яка мала 

на меті головні завдання: об’єднання українських лікарів у еміграції, допомога їм у 

професійному вдосконаленні, в науковій праці, культурно-просвітницькій діяльності та 

підтримка в громадській роботі. І це Спілці Українських Лікарів у Чехословаччині 

вдалося в повній мірі.  

А ми продовжуємо творити історію СФУЛТ та всієї України. 

Тому сердечно бажаю успіху роботі XIХ Конгресу СФУЛТ! 

Також бажаю нам швидше здобути омріяну перемогу та мирного неба над 

Україною на всі віки та всі покоління!!!  

Разом до ПЕРЕМОГИ!  

СЛАВА  УКРАЇНІ!!!  
 

Президент СФУЛТ, професор Львівського 

національного медичного університету  

імені Данила Галицького 

Андрій БАЗИЛЕВИЧ  


